

ОТЧЕТ

о проведении всероссийского молодежного исторического Квеста Победы «Битва за Кавказ» в летнем лагере с дневным пребыванием детей «Замок детства» июль 2016 г.

На основании письма департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 12.07.2016 г. № 10-Исх.-6303 на базе МБУ ДО ХМР, структурное подразделение п. Луговской 24 июля в детском оздоровительном лагере с дневным пребыванием детей «Замок детства» прошел всероссийский молодежный исторический Квест Победы - «Битва за Кавказ». В Квесте участвовало три отряда. Каждому отряду предложили жребием выбрать форму одежды: форма ВДВ, ВМФ, спецназ. В связи с тем, что возраст детей в лагере в основном младшие школьники, задания к точкам были подобраны соответственно их возрасту.

Квест – игра состоял из двух частей: 1) просмотр документального фильма; 2) практическое задание - прохождение полосы препятствий на время.

В первой части Квеста детям предложили внимательно просмотреть документальный фильм «Битва за Кавказ» и запомнить основные факты и события, по которым в практической части Квеста были заданы вопросы.

Во второй - практической части Квеста «Битва за Кавказ» работа строилась по следующей схеме:

1 точка – Ростов – на – Дону. Задание: участникам необходимо попластунски преодолеть заданное расстояние. На следующую точку отряд переходил только после того, как весь отряд преодолевает предыдущую точку.

2 точка - Кавказский хребет. Задание: Проход над пропастью. Дети с разведенными в стороны руками должны пройти по скакалке.

3 точка – На Кавказе. Задание: Обнаружение раненого, оказание первой медицинской помощи. Участники обнаруживают раненого, его нужно перенести к точке оказания

медицинской помощи, двум санитарам необходимо надеть на себя медицинские халаты и платки,



перевязать ноги больного, затем перенести больного к следующей точке.

4 точка – Приют одиннадцати. Задание: Полоса препятствий. Между деревьями натянуты нити и сети, участникам необходимо преодолеть полосу препятствий, не задевая нити.



5 точка – Освобождение Кавказа и Кубани. Задание: Метание гранаты. Один участник метает гранату (воздушный шарик наполненный водой) в противника (нарисованного на дереве) с криком «Ложись!», остальные участники падают и прижимаются к

земле.

6 точка – Освобождение Новороссийска. Задание: участникам необходимо разминировать поле. В песке обнаружить шесть мин (красный воздушный шарик, наполненный песком).



Детям и педагогам очень понравилось участвовать в данном мероприятии, все остались под впечатлением и с положительными эмоциями.

Привлечение детей и подростков в мероприятия посвященные военной тематике позволяют младшему поколению изучать историю своей страны, высшие духовные и социально-значимые ценности и воспитывать в детях такие качества, как патриотизм, долг, готовность к защите Родины. Война прошла через каждую семью. И мы, потомки, должны знать и хранить в памяти героизм своих предков.



Начальник лагеря

Перп

О.В. Перепелкина

25.07.2016г.